
Ata da sexagésima quarta reunião da Congregação do Instituto de Ciência e Tecnologia –

ICT, da Universidade Federal de Alfenas, Campus Poços de Caldas. No dia nove de junho de

dois mil e quinze, às quatorze horas,  na sala  F-201-E do  Campus Avançado de Poços de

Caldas, sob a presidência do Diretor do ICT, professor Cássius Anderson Miquele de Melo,

reuniram-se os membros da Congregação: Gian Paulo Giovanni Freschi, Mayk Vieira Coelho,

Fabiano Cabañas Navarro,  Carolina Del Roveri, Marcos Vinícius Rodrigues,  Alfeu Saraiva

Ramos, Gustavo do Amaral Valdiviesso, Deivid Saldanha, Marcel de Freitas Santos e Wagner

Miguel de Lima Macedo. Iniciando a reunião, o diretor colocou em votação a proposta de

inclusão na pauta de dois assuntos: sobre a Proposta do Mestrado Profissional em Gestão de

Recursos Hídricos e sobre o Orçamento do ICT (2015). Inclusões de pauta aprovadas por

unanimidade. Em seguida, foi dado prosseguimento aos assuntos da pauta:  ASSUNTO 1 –

Aprovação da ata 63ª reunião da Congregação: ata aprovada por unanimidade. ASSUNTO

2 – Aprovações atos ad referendum: foram apreciados os atos ad referendum:  “Educação

Financeira” ,  coordenado  pelo  docente  Roni  Antônio  Mendes;  “Um dia  na  UNIFAL” ,

coordenado  pelo  docente  Daniel  Juliano  Pamplona  da  Silva;  “Café  com  Palestra:

Entrevistas – saiba o que as empresas esperam de você e prepare-se”, coordenado pelo

docente Antônio Donizetti Gonçalves de Souza;  “Projetos de sistema de saneamento em

parcelamento de solo”, coordenado pelo docente Rafael Brito de Moura; “Mining Games:

uma apresentação para discentes da Unifal-MG”,  coordenado pela docente Ana Olivia

Barufi  Franco de Magalhães; Solicitação de Professor Substituto que, além de cobrir as

funções  didáticas  do  Prof.  Mayk  Vieira  Coelho,  eleito  novo diretor  do  campus,  também

suprirá a necessidade de abertura de turmas especiais e de férias para as unidades curriculares

das áreas de Matemática e Física que apresentam elevado índice de retenção, prejudicando

não apenas a gestão dos docentes do ICT quanto, principalmente, o desempenho pedagógico

do Bacharelado Interdisciplinar  em Ciência  e  Tecnologia. Todos  os  atos  Ad Referendum

aprovados por unanimidade.  ASSUNTO 3 – Comunicados: o diretor, neste momento, fez

dois comunicados: primeiro, informou que está em andamento a Redistribuição do servidor

Deivid  Saldanha  para  o  campus de  Alfenas; e,  por  último,  foi  comunicado  sobre  a

Coordenação Geral dos Laboratórios e os novos procedimentos na gerência de laboratório.

ASSUNTO 4 – Abertura de processo seletivo para professor substituto para vaga do

Prof. Francisco José Cardoso: foi apreciado à “Solicitação de Abertura de Processo Seletivo

para  Contratação  de Professor  Substituto”  para  a  vaga  do  Prof.  Francisco  José Cardoso.

Houve a proposta de alteração no ponto nº 7, da “Lista de pontos para provas”, permanecendo

a parte inicial, ou seja, “Representações por mapas, cartas e plantas”, suprimindo o restante

desse ponto. Aprovado por unanimidade.  ASSUNTO 5 – Abertura de concurso público

para prof. 40h/DE na Engenharia Química: por sugestão dos membros Marcos Vinícius

Rodrigues e Alfeu Saraiva Ramos, este assunto foi retirado da pauta para ser analisado pelo

Núcleo  da Engenharia  Química.  Sugestão  aprovada por  unanimidade.  ASSUNTO 6 – 2ª

(segunda) Reabertura do concurso público, Engenharia de Minas, Edital nº 130/2014:
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foi apreciado Solicitação de 2ª (segunda) Reabertura do Edital nº 130/2014, Concurso Público

para Professor do curso de Engenharia de Minas, área de Tratamento de Minérios. Conforme

mencionado, este concurso já foi reaberto, neste ano, mas não houve candidatos aprovados.

Nesta solicitação de reabertura, houve a diminuição da titulação mínima para mestrado e o

ajuste  de  dois  pontos  da  “Lista  de  pontos  para  provas”,  que  não  resultou  em mudança

substancial. Aprovado por unanimidade. ASSUNTO 7 – Alteração do Regimento ICT para

proporcionalidade  na  Congregação: sobre  a  proposta  de  alteração  pontual  na

proporcionalidade de representantes docentes na Congregação do Instituto, Artigo 11, (Seção

III – da Congregação do ICT) do Regimento do ICT. A sugestão proposta: do quociente de

divisão de proporcionalidade passar de 8 (oito) para 11 (onze) do número total do quadro

permanente do ICT, acrescido de 1 (um) na ocorrência de quociente de resto não nulo. Para

fazer uma análise específica deste tema, foi  proposto uma continuação da reunião, para a

próxima semana (dia 16/06/15), para os membros trazerem propostas, discutirem e fazerem

encaminhamentos. Proposta aprovada por unanimidade. Assunto 8 – Criação de Curso de

Pós-Graduação, Mestrado Acadêmico em Engenharia Mineral: foi apreciado o Projeto do

Curso de Mestrado Acadêmico em Engenharia Mineral. Foi dado anuência pelos membros da

Congregação  deste  Instituto  para  docentes  atuarem  neste  Programa,  disponibilizando

infraestrutura  e  pessoal.  Assunto  9 –  Criação  de Curso  de Pós-Graduação,  Mestrado

Profissional  em  Gestão  de  Recursos  Hídricos: foi  dado  anuência  pelos  membros  da

Congregação  deste  Instituto  para  docentes  atuarem  neste  Programa,  disponibilizando

infraestrutura  e  pessoal.  Assunto 10  –  Orçamento  ICT (2015): o  diretor  apresentou  os

valores e as respectivas distribuições para os núcleos. Conforme o orçamento disponível de

R$9822,97  para  o  ano  de  2015,  ficou  decidido  por  votação  unânime  que  cada  Núcleo

Acadêmico  poderá utilizar  até  um limite  de R$701,64 para  pagamento  de diárias de seu

interesse  acadêmico,  restando  R$4911,49  para  deliberação  de  uso  pela  direção  do  ICT.

Continuação da Ata da sexagésima quarta reunião da Congregação do Instituto de Ciência e

Tecnologia – ICT, da Universidade Federal de Alfenas,  Campus Poços de Caldas. No dia

dezesseis de junho de dois mil  e quinze, às quatorze horas,  na sala F-201-E do  Campus

Avançado  de  Poços  de  Caldas,  sob  a  presidência  do  Diretor  do  ICT,  professor  Cássius

Anderson Miquele de Melo, reuniram-se os membros da Congregação: Mayk Vieira Coelho,

Fabiano Cabañas Navarro,  Carolina Del Roveri, Marcos Vinícius Rodrigues,  Alfeu Saraiva

Ramos, Deivid Saldanha, Marcel de Freitas Santos e Wagner Miguel de Lima Macedo para

discutirem o Assunto 7 da pauta. Após amplo debate, a proposta sugerida, do quociente de

divisão de proporcionalidade, de representantes docentes, passar de 8 (oito) para 11 (onze) do

número total do quadro permanente do ICT, acrescido de 1 (um) na ocorrência de quociente

de resto não nulo, foi mantida. A proposta de alteração pontual do Regimento Interno do ICT

deve  ser  encaminhada  para  inclusão  na  pauta  do  CONSUNI.  Proposta  aprovada  por

unanimidade.  Nada mais a registrar, eu, Douglas Beiro, Técnico em Assuntos Educacionais

do Instituto de Ciência e Tecnologia do  Campus Poços de Caldas, lavro a ata que segue
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devidamente assinada. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX XXXXXXXXXX

Prof. Cássius Anderson Miquele de Melo (Diretor do ICT)

Prof. Gian Paulo Giovanni Freschi

Prof. Mayk Vieira Coelho

Prof. Fabiano Cabañas Navarro

Profa. Carolina Del Roveri

Prof. Marcos Vinícius Rodrigues

Prof. Alfeu Saraiva Ramos

Prof. Gustavo do Amaral Valdiviesso

TAE  Deivid Saldanha,

TAE Marcel de Freitas Santos

Discente Wagner Miguel de Lima Macedo

TAE Douglas Beiro
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